



**ÖNKÉNTESÉG
ÉS
ISKOLAI KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT (IKSZ)
A
CSODAKUTYA ALAPÍTVÁNYNÁL**

„Embernek lenni pontosan annyit jelent, mint felelősnek lenni. Érezni, hogy a kövel, melyet lehelyez, a Világot építi tovább.”
Antonie de Saint- Exupéry

MIÉRT FONTOS AZ ÖNKÉNTES TEVÉKENYSÉG?

Az önkéntes tevékenység a társadalmi beilleszkedés és integráció egyik eszköze. Hozzájárul egy összetartó társadalom kialakulásához, a bizalom és szolidaritás kialakításával, illetve a társadalmi tőke megteremtésével.

Az önkéntes tevékenységnek köszönhetően az emberek gyakorlatot szereznek a felelősségvállalás, a kommunikáció és szervezés területén, kiszélesítik ismeretségi körüket, és gyakran ennek köszönhetően jutnak később fizetett munkahelyhez. Az önkéntes munka informális és non-formális tanulási lehetőséget nyújt és ezért az Európai Unió által hirdetett életen át tartó tanulás fontos eszköze.

-Kiáltvány az Európai Önkéntes Tevékenységről, Európai Önkéntes Központ (Centre Europeen du Volontariat, CEV), 2006-

MI IS AZ ÖNKÉNTESÉG...?

....olyan tevékenység, melyet egyénileg vagy csoportosan, rendszeresen vagy alkalmanként, belföldön vagy külföldön a közös jó érdekében személyes akaratból végeznek anyagi ellenszolgáltatás nélkül. Az önkéntes tevékenység közvetlen anyagi haszonnal nem jár annak végzője számára. Az önkéntes munkálkodása hozzáadott értéként jelenik meg a fogadó szervezet életében.

KI LEHET ÖNKÉNTES A CSODAKUTYÁKNÁL?

Gyakorlatilag bárki, aki szeretné segíteni valamilyen módon a sérült gyermekek állatasszisztált fejlesztését, segítő kutyáink folyamatos kiképzését. Alapítványunkánál garantáltan mindenki megtalálja azt a tevékenységet, mellyel személyre szabottan és eredményesen segítheti a Csodakutyákat akár otthoni, akár „terepmunkán”.

Önkéntes koordinátorunk, valamint a többi önkéntes tetre készen várja a jelentkezésed!

ÉS, HOGY MIBEN TUD SEGÍTENI AZ ÖNKÉNTES?

- a kutyáink kiképzésében, terápiás szituációk gyakorlásában
- rendezvényeinken arcfestéssel, kézműves foglalkozások vezetésével, a kutyás párosaink segítségével, pakolással
- kis videó készítésével

Csodakutya Állatasszisztált Terápiás Közhasznú Alapítvány

Székhely és levelezési cím: 4033 Debrecen, Futó u. 4.

Iroda és terápiás fejlesztő szoba címe: 4028 Debrecen, Kassai u. 129. 3. em. 320.

csodakutya@gmail.com +36 20 352 10 15 www.csodakutya.hu



- fotózással
- jótékonyági vásárunkhoz ajándéktárgyak készítésével
- papírzászlók készítésével
- szórólapozással
- alkalmazott grafikai munkával
- fuvarral... és gyakorlatilag egyeztetés kérdése után BÁRMIVEL!

ÍME NÉHÁNY INFORMÁCIÓ ARRÓL, HOGY A KIKÉPZÉSEK ALATT MI IS TÖRTÉNIK:

A segítő kutyák vizsgára való felkészítéskor és a már vizsgázott és dolgozók kutyák esetében folyamatosan, gyakorlás és szinten tartás alkalmával az alábbi feladatokat is tanítjuk, gyakoroljuk, gyakoroltatjuk:

Temperamentum vizsgálat és alapengedelmes:

- séta pórázon idegennel (nem a gazdával) irány és tempóváltásokkal, 2 ültetéssel, és 2 fektetéssel
- játék idegen emberrel (labdázás, kötelezés, rongyozás)
- ölelés (idegen emberek megölelik a kutyát, enni adnak neki kézből, stb.)
- 6 idegen ember megközelítik, körbe veszi a kutyát és egyszerre simogatják
- kerekesszékes idegen ember közelít a kutyához, megsimogatja, kézből enni ad neki
- mankóval, bottal járó idegen (esetleg esernyővel és/vagy kesztyűs kézzel, stb.) közelíti meg a kutyát, simogatja, enni ad neki
- idegen személy fenyegetően közelít a kutyához, majd játékra hívja és enni ad neki

Terápiás szituációk:

- engedelmesség idegennek (ül, fekszik, paksi, trükkök, stb.)
- élelem elvételének gyakorlása idegentől illetve élelemmegtagadás idegentől
- különböző terápiás feladatok gyakorlása ahol az önkéntesek a terápiás csoportot alkotják, a "tömeget" képviselik.

HOGYAN LEHETSZ ÖNKÉNTESÜNK?

Küldj egy e- mailt a csodakutya@gmail.com- ra, írd egy pár soros bemutatkozást. Ez után hamarosan felvesszük veled a kapcsolatot, és egy előre egyeztetett időpontban a Csodakutya Iroda és Terápiás Fejlesztő Szobánkban (Kassai Irodaház - 4028 Debrecen, Kassai u. 129. sz. 3. emelet 320.) személyesen is találkozhatasz velünk és kutyáinkkal, ahol részletesen megbeszéljük, hogy milyen tevékenység lenne neked a leginkább testhez álló, melyben igazán örömeid leled, hiszen az önkéntesség többek között erről is szól...

ÖNKÉNTESÉG „JUTALMA”...

Az önkéntesek óraszámait nyilvántartjuk, s bizonyos óraszám megszerzése után apróságokkal is kedveskedünk. Csodakutyás bögrével, hűtő mágnessel, pólóval, pulcsival, kutyásoknak felszereléssel és sok minden mással...

Az egyértelműen lélekmelengető érzés, a segítségadás mellett a Csodakutya Önkéntes egy családias hangulatú csapat tagja is egyben. Számíthatunk egymásra, segítjük egymást, amiben csak tudjuk. Közös „szalonnaparty- kat”, kirándulásokat szervezünk, és természetesen sokat kutyázunk ☺

Csodakutya Állatasszisztált Terápiás Közhasznú Alapítvány

Székhely és levelezési cím: 4033 Debrecen, Futó u. 4.

Iroda és terápiás fejlesztő szoba címe: 4028 Debrecen, Kassai u. 129. 3. em. 320.

csodakutya@gmail.com +36 20 352 10 15 www.csodakutya.hu



CSOPORTOS ÖNKÉNTESSÉG:

Egyre több piaci szervezet figyel fel arra, hogy szakembereinek önkéntes munkára való ösztönzése elősegíti az alkalmazottak kreativitásának, munkakedvének növekedését, felfogható az alkalmazottak sokoldalúvá tételének egyik állomásaként, javítja a cég közösségen belüli reputációját, növeli a vállalaton belüli munkamorált

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLAT A CSODAKUTYÁKNÁL:

A Csodakutya Alapítvány OFI rendszerben regisztrált hivatalos fogadószervezet, így a közösségi szolgálatot teljesítőket is szeretettel és természetesen kutyázással várjuk!

2016-tól az érettségi vizsgára jelentkezés előfeltétele lesz, hogy minden diák 50 óra közösségi szolgálatot végezzen középiskolai tanulmányai során. (Nemzeti Köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény.)

A közösségi szolgálat olyan tevékenység, melyet a diákok érteik mentén választanak, anyagi ellenszolgáltatás nélkül végeznek, azzal a helyi közösség érdekeit szolgálják, és mellyel saját személyiségüket, különféle készségeiket fejlesztik. Számos tulajdonság, a későbbi munkavállaláshoz szükséges készség igazán a gyakorlatban tud fejlődni, valódi élethelyzetekben, a tevékeny munka során. A közösségi szolgálat egy olyan gyakorlati terep, ahol az iskolában elsajátított számos elméleti ismeret és tanulási teljesítmény mellett az életvezetési készségek is fejlődhetnek, a gyerekek tapasztalatot szerezhhetnek különféle szervezetek működésével, munkakörökkel, társadalmi problémákkal.

ÖNKÉNTESEINK MONDTÁK A CSODAKUTYA-ÖNKÉNTESSÉGRŐL:

Ági – önkéntes 2011 óta

"Ezen a családi délelőttön is nagyon jól éreztem magam, mint mindig. Imádom a gyerekeket és a kutyákat, így mindig nagy örömmel tölt el amikor segíthetek önkéntes munkámmal. Az öröm a gyerekek arcán és az egész délelőtt hangulata egyszerűen leírhatatlan. Mindig sok élményt és tapasztalatot gyűjtök ezeken a délelőttökön. Saját bőrömmön tapasztalom, hogy milyen sokat ér egy-egy ilyen rendezvény, mindenképpen megéri mindenkinek (felneveltek és gyerekek egyaránt) eljönni, mert amellet, hogy nagyszerű kikapcsolódás, felüdülés az ember lelkének is. Nagyon örülök, hogy rátaláltam a Csodakutya Alapítványra és erre a nagyszerű csapatra."

Alíz – önkéntes 2009 óta

"...ki gondolta volna....én is csak reméltem.... Álmodok válnak valóra! És ez nem csak afféle közhely, ez a valóság! Legalábbis számomra - azzal, hogy gyerekek szólítanak meg az utcán és a kutyám nevét kiabálják, a szülők elismerő pillantásaival, a támogató kézfogásokkal, a biztató szavakkal..... Nem is beszélve a négy lábúak pillantásairól, akik már-már Istenként néznek rám, a gazdira. Egyszerűen leírhatatlan, elmondhatatlan. Jó tudni, hogy az álmok megvalósításában nem maradtam magamra.....mindenkinek KÖSZÖNÖM!"

Leila – önkéntes 2011 óta



".....életem során már sokat tanulhattam és tapasztalhattam. Azonban Csodakutya Alapítványnak és Zsömlé kutyámnak köszönhetően úgy érzem minden eddigi tapasztalatom és ismeretem kezd teljes képpé összeállni, értelmet nyerni.

A képzőművészet segítségével volt már szerencsém tapasztalni pedagógusként, milyen csodálatos érzés segíteni egy ép, bántalmazott, vagy enyhén sérült gyermeknek. Mosolyra fakasztani, meghallgatni, érezni a bizalmát...

...most kezdem tapasztalni, milyen az, amikor lassan elnyerem egy korábban ismeretlen sorsú négylábú barátságát, amikor annyira bízik bennem, hogy kezembe adja az irányítást saját élete felett...

Mindkét érzés nagyszerű. Akár gyerekekről- akár kutyákról van szó hatalmas megtiszteltetés, és még nagyobb felelősség.

A családi napokon és a terápiákon egyaránt lehetőséget kaptam, hogy betekintést nyerjek: milyen csodálatos is egy kutya segítségével mosolyt fakasztani egy gyermek, és családja arcára. Életem egyik legjobb döntése volt önkéntesnek jelentkezni a Csodakutyákhoz!

Hiszek benne, hogy sok gyermek, csakúgy, mint örökbefogadott mentett kutyusom Zsömi, sokkal többre képes és hivatott, mint azt sokan elsőre gondolnák..."

Szandi – önkéntes 2012 óta

"Nagyon jól éreztem magam a Csodakutyákkal! Nekem az a legjobb érzés, mikor látom, hogy tetszik a gyerekeknek az, amit festettem az arcukra, amikor megnézik magukat a tükörben."

SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN KEDVES LEENDŐ ÖNKÉNTEST!

RAJTA HÁT, JELENTKEZZ TE IS ÉS

LÉGY RÉSZESE A „CSODAKUTYA ÉLETÉRZÉSNEK”!

Csodakutya Állatasszisztált Terápiás Közhasznú Alapítvány

Székhely és levelezési cím: 4033 Debrecen, Futó u. 4.

Iroda és terápiás fejlesztő szoba címe: 4028 Debrecen, Kassai u. 129. 3. em. 320.

csodakutya@gmail.com

+36 20 352 10 15

www.csodakutya.hu